DRZAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU NEMSCINE
ZA UCENCE IN UCENKE
9. RAZREDA OSNOVNE SOLE

3. marec 2016

MERILA

Zavod
Republike
Slovenije
za Solstvo

. RAZUMEVANJE BESEDILA

Aufgabe 1

hast. Achte auf das Beispiel.

Nun antworte kurz auf folgende Fragen zu dem Textausschnitt, den du gerade gelesen

(1) An dem (Am) (hohen) Zaun.

(2) Auf einem groRen Schild.

(3) Ein grofer Parkplatz.

(4) Im Aufenthaltsraum.

.(5) Mit einem Klingeln. / Er klingelt .

(6) Schwester Elke.

(7) Sie soll (viel) (Wasser) trinken.

.(8) Dass Papa und Mama (ihre Eltern) da sind / waren. / mit ihr sind / waren.

(9) (Zuerst) angstlich, dann argerlich./ argerlich / Sie erschrickt./ Sie fahrt hoch.

(10) (Sie findet ihn) schon. / Er gefallt ihr.

(11) Nach Papas (schwedischen) Freund (Frederik) / Papas Freund (Frederik) aus Schweden.

(12) Auf dem Tisch. / in Omas Zimmer
(13) Von ihrer Mutter.

(14) Weil alle Frauen im Altersheim die gleichen (braunen) Strimpfe tragen.
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Welche Ausdriicke und Worter aus dem Textausschnitt werden hier beschrieben? Finde

Aufgabe 2 die passenden Ausdriicke und schreibe sie in den Raster wie im Beispiel.

1. verkiinden

2. weit und breit

3. Bohnerwachs

4. geraumig

5. hasten / in Eile sein
6. verwirrt (sein)

7. stickig

8. Ohrensessel

9. zigmal

10. Taufe

11. steif
stei 12

12. murmeln

Bevor Freddy Oma besuchen geht, schaut sie noch schnell bei ihrer Freundin Vero
Aufgabe 3 | vorbei. Lies folgenden kurzen Textausschnitt und entscheide, ob die Aussagen im
Raster richtig (R) oder falsch (F) sind. Kreuze an wie im Beispiel.

R|F
(1) X
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X 8
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IIl. POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

Ergéanze die fehlenden Warter aus dem Kasten unten wie im Beispiel. Deine L6sungen

Aufgabe 4 schreibe in den Raster. Vorsicht, drei Worter im Raster bleiben librig.
0. 1 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 10. | 11. | 12. | 13 14.
C. J 0. P. R. A. D. B. K. Q. H. G. L N.

Ostanejo: F., I. in M.

Aufgabe 5 | Kreuze die richtige L6sung an wie im Beispiel!

1.B

2.C

3.B

4.B

5.B

6.A

7.C

8.B 10

9.A

10.C

Aufgabe 6 | Die deutsche Sprache ist bekannt fiir superlange Worter. Erkennst du folgende
davon aus dem Buch? Erganze die fehlenden Teile wie im Beispiel und schreibe
die ganzen Worter auf die Linie!

1. Erdnussbutter

2. Geschichtsarbeitsbogen

3. Grundschullehrer /in / Grundschulkinder

4. Altkleidersammlung

5. Maiglockchenseife

6. Leopardenbadehose / Leopardenprinthose

7. Nachttischschublade / lampe

8. Kirchturmuhr / Kirchenuhr

(D ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA SOLSTVO
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I1l. PISNO SPOROCANIJE

Aufgabe 7

Als Mia noch nicht in der Pubertat war, benahm sie sich wie ein ganz normales
Madchen, findet Freddy. Die Geschwister haben frither Vieles zusammen
unternommen. Und wie war das bei dir, als du elf Jahre alt warst? Wie hast du
deine Freizeit verbracht? Schreibe sechs Satze.

VSEBINA: 4 tocke

4-3 tock Vsebina glede na besedilno vrsto ustreza nalogi. Dolzina ne odstopa od predpisane.(6-
5 stavkov). Sporocilni namen je v celoti dosezen.

2-1 tocke Vsebina glede na besedilno vrsto le delno ustreza nalogi. Dolzina bistveno ne odstopa
od predpisane (4-3 stavki)

0 tock V/sebina ne ustreza nalogi oziroma je nerazumljiv ali prekratka za presojo (2-1 stavek)

BESEDISCE: 4 tocke

4-3 tocke Besedi$Ce je primerno, pravilno uporabljeno.
2-1 tocki BesedisCe je primerno, nekaj napacnih rab.
0 tock Omejeno besediSce, besedilo ni razumljivo.

JEZIKOVNA PRAVILNOST: 6 tock

6-5 tock Raznolikost in primernost slovni¢nih struktur, nekaj manjsih slovnicnih in pravopisnih
napak, ki ne oteZujejo razumevanja.
4-3 tocke Besedilo ne vsebuje raznolikih slovni¢nih struktur, veliko je napak; sporoCilo sestavka je
Se razumljivo.
2-1 tocki Slovni¢ne napake moc€no ovirajo razumevanje; sporo€ilo ni jasno izrazeno.
0 tock Slovni¢ne in pravopisne napake onemogocajo razumevanie besedila.
Omas Altersheim ist nicht besonders schén. Stell dir vor, du bist der neue Direktor /
die neue Direktorin des Heims. Du mochtest, dass sich die alten Leute in deinem
Aufgabe 8

Heim wohl fiihlen, gliicklich sind und aktiv leben. Beschreibe mit etwa 80 bis 100
Wortern dein Altersheim.

Besedilo ovrednotita dva ocenjevalca in Stevilo tock uskladita glede na to, v kolikSni meri je zado$¢eno

kriterijem.

Folgende Stichpunkte kénnen dir beim Schreiben helfen:

e Welche Raumlichkeiten (Raume, Zimmer) gibt es in dem Heim und wie sehen sie aus? Was
gibt es drauBen?

e Welche Freizeitbeschaftigungen gibt es dort?

e Was fir Feste oder andere Ereignisse gibt es?
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VSEBINA: 6 tock

6-4 tock Vsebina v celoti ustreza nalogi. Sestavek je vsebinsko izviren, dolzina ne odstopa od
predpisane. Sporo€ilni namen je dosezen.

3-1 tocke Vsebina le delno ustreza nalogi, ima nekaj manjSih pomanjkljivosti DolZina bistveno ne
odstopa od predpisane. Sporo€ilni namen je dosezen.

0 tock Vsebina je v celoti neustrezna ali prekratka za presojo.
SporoCilni namen ni dosezen.

BESEDISCE: 6 tocke

6-4 tocke BesedisCe je primerno, pravilno uporabljeno, zelo bogato.

3-1 tocki BesediSce je primerno, nekaj napacnih rab, zgolj osnovno besedisce.

0 tock Omejeno besedisCe, besedilo ni razumljivo.

JEZIKOVNA PRAVILNOST: 6 tock

6-5 tock Raznolikost in primernost slovni¢nih struktur, nekaj manjsih slovnicnih in pravopisnih
napak; misli so jasno izrazene.

4-3 tocke Besedilo ne vsebuje raznolikih slovnicnih struktur, precej slovniénih in pravopisnih
napak; sporoCilo sestavka je Se razumljivo.

2-1 tocki Slovni¢ne napake moc€no ovirajo razumevanje; sporo€ilo ni jasno izrazeno.

0 tock SlovniCne in pravopisne napake onemogocajo razumevanje besedila.

ZGRADBA: 2 tocki

2 tocki Besedilo je smiselno povezano, misli so jasno izrazene, nekaj napak v rabi lo€il.
1 tocka Besedilo je veCinoma smiselno povezano, vecina misli je jasno izrazenih, obfasne
napake v rabi loCil.
0 tock Besedilo je netekoCe, nepovezano, pogoste napake v rabi lo€il.
L20 [ |

Besedilo ovrednotita dva ocenjevalca in Stevilo to¢k uskladita glede na to, v kolik§ni meri je
zadoséeno kriterijem.
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